Chapter 4.9 (Hint)
13. Hint: XE%W%E@%‘T‘, TFRBE R R B, PR SOE B,
14. Hint: 52 51% Ee*Msec? oH) B,

24. Hint: Jeik f" (2) W RCEKE S (), B S (v), BISRORCERER AR E BB LR,

40. Hint: 3 f ()R f (2) 00— Rz %, BEEREATNEYR. HBTHER R TG
P F(4) = 20, f/(4) = TRAREEH,

46. Hint: #E f(z), f'(x), f"(2)2BEZAREFH, BEEENF0) =1, f/(0) =2,
17(0) = SRAKEEL.

52. Hint: P1f8o-tE Mo sAT R EER AR, BHIRERE = OWEIAE, Bl
A LARE (RS «(0)8Y1E, FhEERHER R EAE, 6 E -,

56. Hint: Ff(x)R, FatBf'(x), - S (2)E[-1.5, LOJWIERTM, BEtHE " (2)RF R
EIFH concavity, BefkEt B E AV BERIRE f(v). REEH f () Ml ik Y RS
B E

68. Hint: BEKEKEKHy = f(2), RABAES (HE LZHK) KREREFH

72. Hint: REBFHBAES = 0, BIFEFME0(0) = 80 (km/hr) Fla(t) = —7 (m/s)o KM
RN BHE 2 &7 BIREN ()M (t), BREMERGRA, EEEMRMFEHE—Z,

76. Hint: (a) EBEARLF, TFAGEBEI AT E—EREHEN(t), () FHIBHEEZ
%, B BORH KSR (t)Ms(t).(Note: HAE —BREFHRREERITH &, HERIE TR
(linearly) #[—-5.5 (m/s), ATLMBERZELIF IR E R —EEE.) (b) KT HI& &R
HER? (c) FHAIRHR, BEs(t) = ORI E,



